ay main image

Link con codice QR al menu di Pirates' Bay

Menu Pirates' Bay

https://it.menulist.menu Via S. Giorgio, 21057 Olgiate Olona Italia, OLGIATE OLONA, Italy (+39)03311522310







gallery-image

Su questo Homepage troverai il **completo** menu di Pirates' Bay da OLGIATE OLONA. Attualmente ci sono 11 portate e bevande disponibili. Per *offerte stagionali* o *settimanali* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a User di Pirates' Bay: Ristorante molto carino e moderno adattissimo ai bambini, infatti è presente una vasca di palline di plastica e altre piccole attrazioni. I piatti variano dai fritti di pesce a classici hamburger di carne. Non aspettatevi chissà quale menù raffinato, ma le materie prime sono fresche e gustose. Consigliato leggere di più. Cosa non piace a User di Pirates' Bay:

Siamo stati in questo posto con amici e bambini domenica; la location è molto carina, tutta in stile pirata e c'è una buona area bimbi, dove gli adulti possono godersi un pranzo in "relax". Il menu è molto vario, ma con moltissimi riferimenti alla cucina creola, il prezzo però a mio avviso, è un pochino alto per la qualità del cibo offerto. È sicuramente una buona idea, ma rischia vivamente di cadere nella media di tut... leggere di più. Se il tempo è piacevole puoi anche mangiare all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Solo mangiare e bere ti sembra troppo ordinario? Allora una visita a questo bar sportivo è proprio quello che fa per te: oltre a piccoli snack e menu puoi guardare le ultime partite di calcio, tennis o Formula 1, e ti aspetta una tipica cucina italiana con classici come pizza e pasta. Se per il dessert del pasto desideri qualcosa di un dolce, anche in questo caso Pirates' Bay non delude con la sua grande selezione di dessert, come snack sono ideali i squisiti panini, piccoli insalate e altri snack.

Menu Pirates' Bay



Burgers

HAMBURGER

Frutti di mare

GAMBERETTO

Spuntini e contorni

FRITTO MISTO

Pasta zutaten

POLPETTE

Build your burger

CHEDDAR

Restaurant category

DOLCE

BARBECUE

I piatti sono preparati con questi ingredienti

CARNE

LACHS

Questi tipi di piatti vengono serviti

PANINI

PASTA

Menu Pirates' Bay



Pirates' Bay

Via S. Giorgio, 21057 Olgiate Olona Italia, OLGIATE OLONA, Italy Orari di apertura:

